



“情系社会 关爱老人”暖冬行动

山东金钢山酒业有限公司
独家冠名



山东金钢山酒业有限公司 地址:邹城市峰山南路1999号 邮政编码:273500 客服热线:(0537)5285198 5285196 400-004-1599

本报“情系社会、关爱老人”暖冬行动圆满结束

金钢山为独居老人送来爱心款

本报济宁2月1日讯(记者 孔令茹 苏洪印) 1月29日,山东金钢山酒业为济宁城区和邹城的10个独居老人家庭逐一送去了新年礼物,每家2000元钱爱心款。伴随着独居老人的一张张笑脸,本报联合山东金钢山酒业有限公司进行的“情系社会、关爱老人”暖冬行动圆满结束。

“大妈,快过年了,这是我们的一点心意,祝您老人家过个好年。”在88岁的独居老人杨秀华家里,山东金钢山酒业有限公司副总经理范明旗握着老人的手,嘱咐老人家买点过年的年货,买身新衣裳穿。

杨秀华家住南门社区玉苑小区,三个儿子都是下岗工人。虽然平时孩子轮流到老人家做饭、收拾家务,但更多时间老人还是一个人。听说老人家前段时间烫伤了脚又摔到了腿,范明旗和同来的爱心志愿者们很心疼,他们坐下来和老人聊家常话,对老人来说也宽慰了不少。

“有了这笔钱,俺家里能宽敞地过个好年了!”城区越河街道和平街社区的林修娥老人说,近几年她和老伴常住院,家里还有需长期服药的儿子。这些年来钱都用来治病买药了,过年买年货都是省了又省。

自2014年12月初开始,本报陆续走进济宁、邹城地区10个独居老人家庭,刊发了他们的独居生活故事。这些老人中,有终生未婚的孤寡老人孟凡银、有捡废品维持生计的陈宪春夫妇,还有只能扶杖前行的巩茂兰……老人们大多靠低保或三无人员补助金维持生活,对于他们而言,2000元钱几乎是四五个月的低保金。

走访当天刚下过雪,气温非常低,82岁的谢贞兰家中没有安装暖气,为省钱每天仅开一会电暖气取暖。“大娘,身体



独居老人孙淑梅手握爱心款,由衷地笑了。本报记者 张晓科 摄

最重要啊,现在又开始降温了,您可要注意保暖啊。”听到志愿者对自己的关心,谢贞兰特别感动,握着爱心志愿者的手不住地道谢。

老人们收到新年礼物后喜笑颜开,山东金钢山酒业有限公司董事长王宪军和志愿者们非常开心,每到一家都会与老人说说话,并逐一祝每位老人

身体健康。“每位独居老人的故事都很感人,老人们最需要家人和社会的关爱,能亲自把钱送到老人手中,也算是尽到了一份社会责任。”王宪军说。

现场花絮

独居老人孙淑梅:

“今年过个暖和年”

1月29日下午,金钢山酒业的志愿者来到南苑街道泰安台社区,准备去孙淑梅家前,老人的电话却始终无法接通,一行人一路小跑到老人家里,才得知老人家里的座机坏了,而孙淑梅老人还不知道。

“我耳朵不好使,有时候电话响了也听不到,平时也没有打过电话。”孙淑梅说,社区工作人员知道她有耳聋的毛病,经常跑到家里看望她,电话是否接通还都没在意过。

在泰安台社区皇棚湾街一处老平房见到孙淑梅老人时,老人正在家里生炉子,一缕缕的白烟从阴潮的屋里飘到院子里。“平时不舍得点炉子,这不是下雪了,咱也暖和暖和。”老人说,自己很自足,有吃有穿就行了,心疼买煤炭取暖花钱,觉得很冷撑不过去才会点一会炉子。

77岁的孙淑梅独自生活了40多年了,苦日子也过习惯了,养的一条花狗自己生活中唯一的伴,平时就想着能有人说说话。接过山东金钢山酒业工作人员送来的2000善款,她十分激动,紧紧握住工作人员的手,口中不停言谢。老人说,平时自己不舍得花钱,送来这笔钱,她有些受宠若惊。

“一冬天没怎么舍得花钱取暖,现在可以买些煤炭取暖了。”孙淑梅激动地说,这2000元对于她来说真的是“雪中送炭”,今年可以暖暖和和过个年了。

蜗居老夫妇:

“透析的钱不愁了”

29日下午,山东金钢山酒业工作人员来到李成、乔桂兰两位老人家里看望,老两口住在来鹤小区一间十几平米的车库里。见到来看望的人员,站在车库门前的两位老人热情上前招呼。“刚吃过午饭,招呼好80多岁的老母亲休息。”李成说,他们两口过的苦点没事,无论如何,一定要照顾好母亲。

说起近况,62岁的李成稍稍皱起眉头,老伴2014年8月份刚查出尿毒症,现在定期要去医院透析治疗。“一周要做一两次透析,我们钱不宽裕,一周就做一两次透析。”李成说,除去新农合报销的钱,每次透析也要花四五百元,他们现在吃穿都不打紧,最重要的是省下了钱给老伴看病。

李成说,家里不宽裕,就怕生病看病花钱,无奈老母亲和他两口身体都不大好。“两个孩子家庭过得都很不容易,还要供各自的孩子上学,不舍得再给孩子们添麻烦,遇到事情总想着自己解决。”李成说,尽管有些困难,但生活总要向前看,每平安度过一天,他就很感激生活。

拿到送来的2000元善款,老两口十分激动,“真是解了燃眉之急,有了这些钱,老伴做5次透析的钱不愁了,心里很温暖、很舒坦。”李成感激地说。

本报记者 孔令茹 苏洪印

为帮助老人,金钢山酒业成立20万元的爱心敬老基金

“要帮,咱就实实在在地帮”

本报济宁2月1日讯(记者 孔令茹 苏洪印) 为了实实在在帮助独居老人们做些事情,山东金钢山酒业于2014年专门拿出了20万元,成立了爱心敬老基金。

在走访过程中,不少独居老人所在的社区工作人员都表示,虽然社区常有困难家庭接受救助,但一次性能给一个独居家庭送来2000元现金,力度还是比较大的。而且对于老人们来说,最实惠的就是现金。

“这一次做独居老人的爱心活动,就是想实实在在地做一些好事,实实在在地帮助到个人或家庭,老人们通过这个活动能感受到温暖,哪怕这个年能过得宽裕一些,我们的活动就是有意义的。”山东金钢山酒业有限公司董事长王宪军说。

作为邹城本土的龙头企业,山东金钢山酒业多年来一直致力于社会公益慈善事业,连续三年对考上本科的贫困大学生进行捐助。并于2014成立了20万元的爱心敬老基金。王宪军说,对于每一个人来说,“孝”永远是所有



金钢山酒业副总经理范明旗为独居老人送上爱心款。本报记者 张晓科 摄

道德的基础,父母为了孩子成长所吃的苦、受的累,现在需要做晚辈的去好好回报,作为一家本土企业,他们有

责任用爱心去回报家乡的老人。

“爱出者爱返,福往者福来。”山东金钢山酒业将这

一份份孝心送到独居老人手中,老人们在感知儿女、亲人的孝心之外,也在冬日感受到来自社会的浓浓爱意。